

拜登视察佛州灾区 州长“避而不见”

美国总统约瑟夫·拜登2日视察佛罗里达州因飓风“伊达利娅”受灾地区，但佛州州长罗恩·德桑蒂斯选择不与他会面。多家媒体报道称，拜登此行充满“政治色彩”。

目前，民主党人拜登已宣布竞选连任总统，共和党人德桑蒂斯也已宣布竞选总统，且在共和党内选情仅落后于前任共和党籍总统唐纳德·特朗普。多家媒体报道，拜登与德桑蒂斯是潜在对手。

围绕佛州灾情，拜登与德桑蒂斯一周以来多次沟通，白宫方面曾说两人将当面会谈。然而，佛州州长办公室9月1日说，德桑蒂斯没有与拜登会面的计划，理由是“仅为安排这样一次会面而进行的安全准备工作会使正在进行的(灾后)恢复工作陷入停顿”。

2日当天，拜登乘飞机对灾区进行了空中视察，并前往受灾严重的莱夫奥克市，听取了当地官员和急救人员简报。当媒体记者问他是否对德桑蒂斯没来感到

失望时，拜登回答：“不，我不失望。他(没来)可能有其他原因……”

按照拜登的说法，德桑蒂斯“帮忙安排了”这趟行程，和联邦紧急事务管理局一起决定“我们去哪里，去哪里干扰最小”。

尽管拜登方面极力淡化没与德桑蒂斯见面的影响，但路透社等媒体报道，德桑蒂斯对拜登“避而不见”的决定让白宫措手不及。公开日程显示，拜登视察当天，德桑蒂斯视察了佛州墨西哥湾沿岸的一些小社区。

在路透社看来，随着共和党内竞选总统候选人日益激烈，对于德桑蒂斯而言，若被拍到站在拜登身边视察灾区的照片，政治上无疑是有风险的。去年10月飓风“伊恩”过后，拜登在佛州视察时与德桑蒂斯的一张照片就曾引起公众注意。照片中，拜登正与当地一对夫妻交谈，而站在拜登身旁的德桑蒂斯则被认为过于局促。

拜登虽然没有见到德桑蒂

斯，但在莱夫奥克市见到了佛州前州长、共和党籍国会参议员里克·斯科特，两人面对面交谈。不过，媒体普遍关注到的细节是，斯科特戴了一顶帽子，后面印有数字“45”。特朗普是美国第45任总统，斯科特曾多次表达对特朗普的支持。不过，他事后解释，帽子上的“45”指自己是佛州第45任州长。

美国联邦紧急事务管理局局长迪恩·克里斯韦尔告诉媒体记者，拜登与德桑蒂斯没有会面不会对灾区重建工作造成任何影响。按照她的说法，目前灾区搜救工作已经结束，当前工作重点是尽快让受灾地区恢复电力供应。

“伊达利娅”8月30日以三级飓风强度从墨西哥湾登陆佛州，近36个小时后降级为后热带气旋，并离开美国东海岸。“伊达利娅”导致美国多州出现强降雨，至少3人因飓风相关事件死亡，累计导致数十万用户断电。

据新华社电

厄立特里亚难民与以色列警方发生冲突 约160人受伤

新华社耶路撒冷9月2日电 据以色列急救组织和警方消息，以色列中部城市特拉维夫2日发生厄立特里亚难民与警方的大规模冲突事件，造成约160人受伤，其中15人伤势严重。

以色列急救组织“红色大卫盾”当天发表声明说，伤者中有约30名警察。该组织将于当晚在特拉维夫举行专门的献血活动，以应对救治伤员过程中“严重的血液短缺状况”。

据以色列媒体报道，当天早些时候，大量厄立特里亚难民在厄驻以色列大使馆附近举行示威活动，其间发生示威者打砸店铺和车辆等暴力活动。

以色列警方发表声明说，

为阻止暴力升级，警方使用了实弹和眩晕弹等，并抓捕了39名示威者。伤者中部分为枪伤，是执法人员在“感到生命受到威胁时”开枪所致。另据以媒体报道，警方在试图驱散示威者时还使用了烟雾弹和催泪瓦斯。

以色列总理办公室当天中午发表声明说，总理内塔尼亚胡正密切关注最新局势，并指示国家安全和警察部门“采取行动恢复公共秩序”。

当晚，以色列警方表示局势基本得到控制。

以色列移民部门数据显示，该国近2.2万名厄立特里亚难民。



9月2日，在以色列特拉维夫，厄立特里亚难民与警方发生冲突。新华社发

德国朔尔茨政府民调支持率创新低

德国媒体发布的一项最新民意调查结果显示，总理奥拉夫·朔尔茨领导的联邦政府支持率为38%，降至他2021年年底上台以来的最低值。

这项民调由德国《星期日图片报》委托INSA舆情研究所开展，后者8月28日至9月1日就各政党支持率询问1195名受访者，调查结果于9月3日公布。当被问及如果下周日就举行选举将支持哪个政党时，仅有18%的受访者表示将支持朔尔茨所属的

执政党社会民主党。

执政联盟另外两个政党绿党和自由民主党支持率更加低迷。调查结果显示，回答上述问题时，13%的受访者表示将投票给绿党，7%的受访者表示将支持自由民主党。

按《星期日图片报》的说法，上述三个政党总计38%的支持率是朔尔茨政府上台以来的最低值。朔尔茨2021年年底出任总理时，联邦政府支持率为52%。

这项民调同时显示，在野党

阵营中，最大在野党联盟党所获支持率最高，为27%；被视为极右翼的德国选择党以21%的支持率紧随其后；左翼党获得5%的支持率。

德国媒体分析，执政联盟未能有效管控内部分歧，在应对通胀等议题上难以达成政策共识，引发民众不满。

朔尔茨2日谈及联邦政府及其个人支持率下跌时说，他将继续推行既定政策，不会因此而停步。

据新华社电

沙漠降暴雨 数万人受困美国“火人节”营地



9月1日，在美国内华达州西北布莱克洛克沙漠，营地暴雨过后一片泥泞(社交媒体视频截图)。

新华社发

美国内华达州沙漠9月1日连夜降下暴雨，导致交通中断，当地正举行的文化节“火人节”数万名参与者因此受困营地，被要求节约食物、饮用水和燃料。

据美国有线电视新闻网2日报道，活动主办方在社交媒体X(前称推特)发布声明说，通往活动所在地黑石城的大门和机场关闭，除救援车辆以外，其他车辆一概不得出入。黑石城为举办火人节临时搭建，位于内华达州西北布莱克洛克沙漠(又称黑石沙漠)中，距离较近的城市为营地以南近180公里的里诺。

美国土地管理局2日发布声明说，受过去24小时降雨影响，火人节举办地所在的“干荒盆地”必须暂停所有车辆通行。声明说：“未来几天预计将有更多降雨，干荒盆地情况预期无从改善，无法令车辆驶入。”

据美国国家气象局报告，自9月1日清晨至2日清晨，当地降雨量接近20毫米，相当于当地往年同期2至3个月的降雨量。美国国家气象局预报，2日

夜间至3日，当地仍有阵雨或雷雨天气。

据当地媒体报道，今年有逾7万人前来黑石沙漠参加8月27日至9月4日的“火人节”。目前不清楚有多少人受困营地。一些节日参与者在社交媒体发布的图片显示，沙漠中的营地在暴雨过后一片泥泞。

来自加利福尼亚州的安珀·克雷默说，由于宿营在自己的旅行车车顶，她受暴雨影响不大，但在地面扎帐篷的人情况不妙。她说，活动主办方呼吁有富余空间的旅行车收留部分帐篷宿营者。还有一些人选择在泥泞中徒步数公里，到公路边搭车到里诺。

内华达州火人节始于1986年，最早在加州旧金山举办，1990年搬至内华达州。节日期间，来自各地的人们在黑石沙漠宿营，创作并展示艺术作品，并燃烧一个大型木制人标志节日活动结束。由于一些名人和网红参与，近年内华达州火人节知名度越来越高。

据新华社电

英国百所“危房”学校紧急关停 政府承诺尽快解决

英国财政大臣杰里米·亨特3日说，政府将迅速采取行动解决“危房”学校问题。数日前，大约100所学校在临近开学时因建筑存在安全隐患被关停，引发教师和家长不满。

英国媒体报道，这些学校的建筑因使用一种轻质混凝土建材而存在坍塌风险，被视为“危房”。即将开学之际，这些学校被要求关停，相关建筑不允许人员进入。

亨特3日接受英国广播公司采访时说，英格兰地区共有大约2.2万所学校，受影响的学校有104所。“我们将尽一切努力解决这一问题。”

他同时表示，如果其他建

筑有潜在的类似问题，政府将及时采取必要措施。

不过，这番表态未能平息批评的声音。英格兰儿童事务专员蕾切尔·德苏扎说：“我感到极度失望和沮丧，(关停学校)事先居然没有任何计划。”

反对党工党影子教育大臣布丽奇特·菲利普森在社交媒体写道：“整个夏天，政府都在袖手旁观，眼睁睁地看着我们这些学校的混凝土坍塌。”

路透社说，英国有望明年举行议会选举，“危房”学校事件恐将给首相里希·苏纳克带来更多压力。最近，英国医疗、教育和交通等领域均曝出问题。

据新华社电